



Для немедленной публикации: 20.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ПОСЛЕ НЕДАВНИХ УГРОЗ ЕВРЕЙСКОЙ ОБЩИНЕ И ЛГБТК-СООБЩЕСТВУ  
ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ УСИЛЕНИИ ПОЛИЦЕЙСКОЙ ЗАЩИТЫ  
ОРГАНИЗАЦИЙ, ДЛЯ КОТОРЫХ СУЩЕСТВУЕТ УГРОЗА ПРЕСТУПЛЕНИЙ НА  
ПОЧВЕ НЕТЕРПИМОСТИ**

*Полиция штата усиливает наблюдение за зонами повышенного риска  
после угроз еврейской общине и стрельбы в гей-клубе в Колорадо*

*Полиция штата сотрудничает с NYPD и отслеживает в Интернете  
угрозы на почве нетерпимости, а Антитеррористическое  
разведывательное подразделение проводит информационные  
мероприятия в общинах и организациях, которые могут стать  
потенциальными мишенями нападений*

*Видеозапись выступления губернатора Хокул о недавних угрозах  
доступна на YouTube [здесь](#) и в формате для телевизионного вещания  
(H.264, MP4) [здесь](#)*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что после предотвращенного нападения на еврейские общины в Нью-Йорке и массового расстрела в гей-клубе в Колорадо полиция штата Нью-Йорк усилит наблюдение и защиту общин, в отношении которых возможны преступления на почве нетерпимости. Эти усилия осуществляются после рекордного увеличения губернатором Хокул финансирования для защиты организаций, для которых существует угроза преступлений на почве нетерпимости, и для борьбы с внутренним экстремизмом.

«Я дала указание полиции штата Нью-Йорк усилить мониторинг и поддержку общин, которые могут стать мишенью преступлений на почве нетерпимости, — **сказала губернатор Хокул.** — У нас в Нью-Йорке мы не потерпим насилия или нетерпимости в отношении любого сообщества. Мы едины в нашей борьбе с нетерпимостью — сегодня и каждый день».

**Исполняющий обязанности начальника Полиции штата Нью-Йорк (New York State Police) Стивен А. Нигрелли (Steven A. Nigrelli):** «Полиция штата будет работать в тесном взаимодействии с нашими штатными, местными и федеральными партнерами для обеспечения защиты всех наших общин от

насилия. Мы приветствуем выделение губернатором Хокул ресурсов и помощи, которые помогают нам выполнять эту задачу».

В соответствии с указанием губернатора Хокул полиция штата Нью-Йорк усиливает наблюдение за сообществами, которые могут стать потенциальными мишенями преступлений на почве нетерпимости. Полиция штата взаимодействует с NYPD и продолжает мониторинг социальных сетей для выявления угроз на почве нетерпимости, которые могут касаться жителей штата Нью-Йорк. Антитеррористическое разведывательное подразделение (Counter Terrorism Intelligence Unit) полиции штата проводит информационные мероприятия в ЛГБТК-сообществах во всем штате Нью-Йорк, а также в синагогах и других центрах еврейских общин в штате.

Вчера полиция МТА, полиция штата, NYPD и Совместная антитеррористическая рабочая группа ФБР (FBI Joint Terrorism Task Force) арестовали на Пенсильванском вокзале на Манхэттене двух вооруженных мужчин, обвиняемых в прибытии в город Нью-Йорк с планами организации насилия против еврейского сообщества. Эти аресты стали возможны благодаря увеличенным ресурсам, выделенным губернатором Хокул полиции штата и Разведывательно-информационному центру штата Нью-Йорк.

После расстрела, устроенного белым расистом в Буффало, губернатор Хокул увеличила ресурсы штата, направленные на борьбу с преступлениями и насилием на почве нетерпимости. Губернатор Хокул [выпустила](#) исполнительное распоряжение, предписывающее Полиции штата Нью-Йорк организовать специальное подразделение в рамках Разведывательно-информационного центра штата Нью-Йорк (New York State Intelligence Center, NYSIC) для отслеживания внутреннего экстремизма и расширения мониторинга социальных сетей со стороны Разведывательно-информационного центра. Она также совместно с законодательством приняла меры, чтобы [утроить](#) штат сотрудников по сбору информации о вооруженном насилии путем создания в рамках Информационно-разведывательного центра штата Нью-Йорк (NYSIC) группы аналитиков, которые могут расследовать вооруженные преступления по всему штату. Губернатор Хокул также подписала закон, [вступивший в силу в прошлом месяце](#), который увеличивает в пять раз до 2500 долларов возмещение жертвам и пострадавшим, чье основное личное имущество было потеряно или повреждено в результате преступлений на почве нетерпимости и других преступлений.

Ранее в этом месяце губернатор Хокул [объявила](#) об инвестировании 96 млн долларов в укрепление мер защиты и безопасности в некоммерческих и местных организациях, которые могут стать мишенью преступлений или нападений на почве нетерпимости вследствие своей идеологии, принципов или миссии. Губернатор Хокул также [объявила](#) о выделении 10 млн долларов на создание групп оценки и контроля угроз в округах штата Нью-Йорк.

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418